



**DM**  
röviden

## Előadóművész az óvodában



Pintér József felvétele

„Süss fel nap, fényes nap. Kertem alatt a ludaim megfagynak.” Ez a rigmus és még sok hasonló kedves kis dal hangzott el az elmúlt napokban Szegeden, a Mérey utcai óvodában. Rakovics István előadóművész gitárral kísért szórakoztató műsorát saját környezetükben élvezhették a kis- és nagycsoportosok. Egy figyelemre méltó, egészséges kezdeményezés indult útjára, amelyet remélhetőleg még követnek olyan színvonalas, tartalmas műsorok, mint a gyermekkorban népszerű színművészek fellépései, vagy bábművészekkel és kedvenc figuráikkal való találkozások. Képünkön az apróságok egy csoportja, s az előadó látható.

### FORGALOM-KORLÁTOZÁS

Ma, vasárnap a Rákóczi téri Lenin-szobornál rendezendő koszorúzási ünnepség miatt 14 óra 30 perctől 15 óra 30 percig lezárják a forgalom elől a Kossuth Lajos szobornál, valamint a sugárútra csatlakozó utcákat.

### KERTBARÁTOKNAK

A Hazafias Népfront városi bizottsága és a Bartók Béla Művelődési Központ kertbarát-klubjában holnapután, kedden 17 órakor dr. Magyar Levente docens tart diavetítéssel egybekötött előadást a kiskertek hasznos előlányeiről.

### SINKÓ ISTVÁN

A szegedi Ifjúsági Ház Mini Galériájában kiállítás nyílik Sinkó István festőművész alkotásaiból. A megnyitón — november 8-án, kedden délután 4 órakor — elhangzik Kalmár I.—Sinkó I.: Impro pro impro című zenés akciója. A kiállítás november 26-ig tekinthető meg naponként 10-től 17 óráig.

Fájdalomtól megtört szívvel tudtuk, hogy a szeretett férfi, édesapa, vő, nagypapa és rokon,

### MAJZIK SÁNDOR

Kiváló tanító, az Oktatásügyi Kiváló Dolgozója Arany és Gyémánt Diplomás pedagógus, házassága után, életének 83. évében, november 2-án elhunyt. Temetése november 8-án délután 3 órakor lesz a kecskeméti köztemetőben. A gyászoló család.

Szívünk legmélyebb fájdalommal tudtuk, hogy a legdrágább feleség, leány, édesanya, testvér, nagymama, anyós, rokon és barát,

### ERŐSS LÁSZLÓNÉ

Grosser Klára, a ROVIKOT Vállalat dolgozója, életének 50. évében, november 4-én hirtelen elhunyt. Temetése november 8-án délután 3 órakor lesz a kecskeméti köztemetőben. A gyászoló család, Szeged, Keresztút 17.

Fájó szívvel tudtuk, hogy a drága édesanya és nagymama,

### DR. NOVÁK ISTVÁNNÉ

november 4-én, 75 éves korában elhunyt. Kívánságára elhamvasztatjuk. A gyászoló család.

Mély fájdalommal tudtuk, hogy

### TÓTH FERENC

ny. alezredes, 61. életében elhunyt. Temetése november 11-én délután 4 órakor lesz a katonai temetővel szembe a Belvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló család, Deszk és Szeged.

### TUDOMÁNYOS ÜLÉS

A Szegedi Akadémiai Bizottság és a Szegedi Orvostudományi Egyetem tudományos ülést rendez november 8-án, kedden délután 4 órakor a SZAB Somogyi Béla u. 7. szám alatti színházának tanácstermében dr. Kovács László egyetemi tanár elnöklétével. A programban a békeszabai városi tanács körház munkatársai öt előadásban számolnak be vizsgálati módszereikről, tudományos kutatásairól és gyógyító tevékenységük eredményeiről.

### LÉZERES TERMOKÉMIÁRÓL

Az Eötvös Loránd Fizikai Társulat Csongrád megyei szakcsoportja és a JATE kísérleti intézete tudományos előadást rendez november 8-án, kedden délután 10 órakor, az MTESZ Technika Házában. B. S. Lukyahohok, a moszkvai fizikai kutatóintézet tudományos főmunkatársa Lézeres termokémia címmel tart előadást.

## Gyászkielmények

Soha el nem múlt fájdalommal tudtuk mindazokkal, akik ismerték és szerették, hogy a legdrágább feleség, édesanya, nagymama és dédmama, Szegedi Jutagár volt nyugdíjasa,

JAKÁCS FERENCNE 76. évében örökre itthagott bennünket. Drága szeretettünket november 8-án 14.30 órakor helyezték örök nyugalomra a kiskundorozsmai temetőben. Gyászoló férje és családja.

Mély fájdalommal tudtuk, hogy a szeretett, édesapa, nagypapa, dédapa,

### RÁCZ JÁNOS

forráskúti lakos, 102 éves korában elhunyt. Temetése november 10-én 14 órakor lesz a dorozsmai temetőben. A gyászoló család.

Megrendülve tudtuk, hogy

### VRANICS FERENC

életének 74. évében, hosszú betegség után elhunyt. Hamvasztás utáni búcsúztatása november 8-án 15 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. Gyászolója felesége és a munkatársak.

Fájdalommal értesítjük mindazokat, akik ismerték, szerették, tisztelték, hogy

### BÁLINT GYÖRGY

egykori járásbíróiági szakállás, a JATE nyugdíjasa, volt petőfitelepi lakos temetése november 8-án, kedden 13 órakor lesz a Dugonics temetőben. A gyászoló család.

### BEJÁRÁS:

Hétfő, kora délelőtt. Hangos férfitársaság az autóbuszban. Foci, tévéműsor, nők, kiskert — nagy dumma. Az egyik megálló után valaki észbekap közülük:

— Feri! Neked nem itt kellett volna leszállnod a központhoz?

— Aha, tényleg itt — tűnődik egy pillanatra a Feri. — De hamár elfelejtettem, nem is megyek be. Majd ráfogjuk, hogy bejárásom vagyok.

A buszban tőlük kicsit távolabb ülő bácsika maga elé dörmög:

— Csak az a kérdés, hogy melyik kocsmá bejárásáig jutnak el...

### SZINKRON...

Egy tanteremben hatalmas, cirkaalmas betűkkel „felvették” a táblára:

Phánk!

Az arra járó magyartanárr „veszi a lapot” és aláírja:

„Mi a phene?”

„MÜELVEZET”

„Szerelmesfilm” a moziban. A szexesebb jelenetektől fel-felizzó nézőtéren egy erősen középkorú asszony közelebb húzódik a férjéhez és kétértelmű hangsúllyal mondja:

— Látod, hogy tud az a színész szeretni?!

### 10-15°

Várható időjárás az ország területén ma estig: a Dunántúlon jobbra erősen, másutt változóan felhős idő várható. Számottevő eső nem lesz. Folytatódik a csendes, párás, őszi idő. Délutánra átmenetileg megszűnik, a késő esti óráktól azonban újból egyre többfelé képződik köd. Gyenge lesz a légmozgás. A legmagasabb nappali hőmérséklet vasárnap a tartósan felhős, párás helyeken 10, másutt viszont 15 fok közelében alakul.

### OLVASÓINKHOZ!

Lapunk a november 7-i ünnep után legközelebb november 9-én, szerdán jelenik meg.

### „Vegyes”

— Miért áll ezen a színlapon az, hogy vegyes kórus szerepel? Hiszen csupa férfit látnak!

— Azért vegyes, mert a kórus tagjainak egy része tud énekelni, a többi meg nem.

### MODELLEZŐK BEMUTATÓJA

November 7-én, délelőtt 10-től 12 óráig hajó- és repülőmodell-bemutatót tart Szegeden, a Tisza-parton, a Szabadság úszóháznál a DÉLÉP modellező-szakosztálya.

## Gyászkielmények

A gyászoló család, az Általános Iskola Nevelő Testülete, a Sándorfalva Nagyközségi Közös Tanács mély fájdalommal tudatja, hogy

SASKA ISTVÁN, a sándorfalvi általános iskola igazgatója november 5-én 50 éves korában tragikus hirtelenséggel elhunyt. Temetése november 8-án 15 órakor lesz a sándorfalvi alsó temetőben. A gyászoló család, az Iskola Nevelő Testülete, Sándorfalva Nagyközségi Közös Tanács.

Mély fájdalommal tudtuk, hogy a felejthetetlen feleség, édesanya, nagymama,

RÉVÉSZ SANDORNE Szekeres Margit életének 55. évében, hosszú szenvedés után elhunyt. Temetése november 8-án 14 órakor lesz a tápéi temető ravatalozójából. A gyászoló család.

Tudtuk, hogy DR. APRÓ LÁSZLÓ gyógyszerész hamvasztás utáni búcsúztatása november 10-én 14 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló család.

Köszönetünket fejezzük ki mindazoknak, akik felejthetetlen halottunk,

MERLEY TIBORNÉ temetésén megjelentek, résztvételük és virágokkal ajándékolásukkal megkönnyítették a gyászoló család.

## Köz-napi

A férfi felcsattan: — Azt azért fizetik!

### ÖSSZEFÜGGÉS?

Bölcs öreg tanítóm mindig arra emlékeztetett, hogy minden ember a maga szerencséjének kovácsa. Mostanában egyre gyakrabban szeretném tőle megkérdezni, hogy a kovácslás tisztasága hogyan függ össze a mindinkább tapasztalható kezdet-mos-sal...

### ELŐRELÁTÁS...

A nagyállomáson egyre fogyatkozó türelemmel várjuk a vonatot. Késik. Ót, tíz, tizenöt perc. Ismerősöm két cigarettát között felsóhajt.

— Tudhattam volna, hogy késik!

— Hogyhogy tudhattam volna? Az ilyesmit nem lehet előre kiszámítani.

— Dehogynem! Az anyósom jön ezzel a vonattal. És amihez neki köze van, azzal mindig baj van!

### MEGFIGYELÉS:

Szerkesztői tapasztalatok szerint az emberek többsége az újrágokból olyan információkhoz akar jutni, amelyek megfelelnek a valóságnak, frissek — sőt, „előzetesek” —, pár-

atlanok, tárgyszerűek — s meg-egyeznek az olvasó véleményével.

### SZERVEZÉS...

Vezető beosztású nő, családanya, háziasszony. Többnyire örök versenyfutásban az idővel, feladatokkal, igényekkel. Ismerősei szánják, mert: „Egy ráhanás az élete.” Aztán feltűnik, hogy már nem is rohan mindig, sőt rá-ráér beszélgetni a barátaival. Szinte gyanakodva figyelik: „Mitől változott ennek meg az élete?” A kérdés előbb-utóbb visszajut a válasza illetékeshez. A magyarázat: — A szervezés és vezetélmélet családi gyakorlati alkalmazása juttat több szabad időhöz. Ha tudjuk, mi a feladat és ki alkalmas arra, hogy elvégezze, már csak ki kell osztani, meg kell szervezni a munkát. A férfi szépen mos, vasal, a nagylány süt, főz, a fiúk takarítanak.

A barátok, ismerősök meg legfeljebb irigykednek. Az okosabbak esetleg beiratkoznak egy szervezési és vezetélméleti tanfolyamra...

### IGAZSÁG:

Szüreti poharzatgáskor hallottam: a keserű bor és az igazság „hasonmások”, mindkettőnek kellemtelen az íze, de elősegíti az emésztést.

Szabó Magdolna

### ÜZEMZAVAR A TROLI-VONALON

Szombaton öt óra 50 és 7 óra 40 perc között nem közlekedtek tegnap, az 5-ös trolibusok Szegeden. Erdeklődésünkre Fülöp Ferenc menetrányító elmondta, hogy a 9-116-os rendszámú trolibus áramszedője a Lenin körút és a Nagy Jenő utca kereszteződésében kiugrott, a keresztcsodrony elszakította, majd az úgynevezett munkavezetőket is összehárta. A szerelők majdnem kétórás munkával hozták rendbe a megrongálódott vonalszakaszt, s nem sokkal a hiba észlelése után már trolipótló autóbuszokat állítottak munkába.

### A HÍRADÓ STÁBJA — A KORONDI UTCÁBAN

Olvasóink közül sokan telefonáltak, vajon a szegedi tévétudó új épületének elkészültével odaköltöznek-e a TV Híradó szegedi tudóstól is? Nos, a szegedi stúdiófüggelgű, a TV Híradó szerves részeként itt működő tudóstól stáb természetesen a korábbi helyén, az újszegedi, Korondi utca 7. szám alatti szerkesztőségében dolgozik tovább. (Valószínűleg azért „keverődik” időnként össze a két egymástól független tévés műhely, mert a híradások ugyanúgy három megye életéről tudósítanak, mint a stúdiósok.)

## Előadások a politikai akadémián

Az MSZMP Szeged városi bizottságának gazdasági politikai kérdésekkel foglalkozó akadémiáján november 9-én, szerdán délután fél 3 órai kezdettel a Vörösi Csillag filmszínházban (sárga jelzésű igazolványok érvényesek), valamint az önkormányzat akadémiáján, csütörtökön fél 3 órai kezdettel, a Vörösi Csillag filmszínházban (piros jelzésű igazolványok érvényesek) dr. Czagyány László, az MSZMP Csongrád megyei Oktatási Igazgatósága tanácsvezetője Tartós tendenciák és új megoldások a magyar gazdaságban címmel tart előadást.

A politikai akadémia előadásai után a Mennyei se-regek című filmet vetítik. (Az akadémia előadásai mi-ugyan csak a Vörösi Csillag filmszínházban (piros jel-

sű igazolványok érvényesek) dr. Czagyány László, az MSZMP Csongrád megyei Oktatási Igazgatósága tanácsvezetője Tartós tendenciák és új megoldások a magyar gazdaságban címmel tart előadást.

A politikai akadémia előadásai után a Mennyei se-regek című filmet vetítik. (Az akadémia előadásai mi-ugyan csak a Vörösi Csillag filmszínházban (piros jel-

## Kémiai napok Szegeden

A Magyar Kémikusok Egyesülete Csongrád megyei csoportjának ifjú kémikusoké november 9-én, 10-én kémiai előadói napokat rendez. A katalízis és fizikai-kémiai tárgykörből, az ország tudományegyetemeinek, kutatóintézeteinek ifjú kémikusai közül huszon-

egyen tartanak előadást. A szegedi kémiai napokat dr. Bán Miklós, a Magyar Kémikusok Egyesülete Csongrád megyei fizikai-kémiai szakosztályának elnöke november 9-én délelőtt 10 órakor nyitja meg a Technika Házában.

## Szombati piaci árak

A tegnapi szegedi piacon az élő csirke kilóját 40 forintért, az élő tyúköt 35-36, az élő pulykát 48-50, az élő libát 45-48, az élő kacsaét 46-48 forintért adták. A tej literjét 6, a tejföl literjét 6, a tehéntúró kilóját 30, a juhtúróét 70, a juh- és tehéntúróét 80 forintért lehetett vásárolni. Egy kiló rózsatipusú burgonya 8-10, egy kiló sárgarépa 8-10, petrezselyem 12-14, vöröshagyma 8-10, fejes káposzta 6-8, kelkáposzta 10-12, a tojás darabja 2.40-2.60, egy fej saláta 3-4 forintba került. A mák literje 70, kilója pedig 100 karalábé kilója 8-10, a karfiolé

15-18, a hegyes zöldborsó 14-18, a töltési való paprikáé 18-20, az egyéb zöldborsóé 9-12, a főzőtöké 8-9, a zöldborsóé 50, a retek csomója 3-4, a zöldborsóé 3-5, a fokhagyma kilója 40-45, a parajé 10-16, a sóskaé 15, a gombáé 8-10, a téli pirosmáé 10-12, a körtéé 8-12, a csemege szőlőé 18-20, az étkezési szőlőé 12-14, az egyéb szőlőé 12-15, a héjas dióé 25-30, a szárazbabé 34-35, a savanyú káposztaé 25 forint volt. A saláta 3-4 forintba került. A mák literje 70, kilója pedig 100 karalábé kilója 8-10, a karfiolé

### DELMAGYARORSZÁG

A Magyar Szocialista Munkáspárt Szeged városi Bizottságának napilapja Főszerkesztő: Sz. Simon István Főszerkesztő-helyettes: Szávay István

Adja a Csongrád megyei Lapkiadó Vállalat. Felelős kiadó: Kovács László — Szerkesztőség és kiadóvállalat: Szeged, Tanácsköztársaság útja 10. Sajtóház: 6740 — Telefon: 12-633 — A lapot nyomja: Szegedi Nyomda, Szeged, Bajcsy-Zsilinszky utca 28. 6720. Igazgató: Dobó József — Terjeszti a Magyar Posta. Elfizethető a postabiztosítónál és kézbesítőknél. Elfizetési díj egy hónapra 34 forint. — Index: 25 053 — ISSN: 0133-025 X